
A Mentálhigiénés közösség- és kapcsolatépítő mesterképzési szak 

diplomadolgozati tájékoztató 

 

A diplomadolgozat a mentálhigiéné alkalmazásához kötődő, a képzés elméleti és gyakorlati 

ismereteit szintetizáló, egyéni kutatómunkára épülő tanulmány, mellyel a hallgató bizonyítja, 

hogy megszerezte a megfelelő tájékozottságot a téma szakirodalmában, továbbá képes az 

ismeretek szintetizálására és alkotó alkalmazására. 

 

A diplomadolgozat elkészítésének folyamata, lépései és követelményei 

 

1) A diplomadolgozati téma kiválasztása és a téma bejelentése 

A diplomadolgozati téma kiválasztásában és a témavezető felkérésében a diplomadolgozati 

témajegyzék orientálja a hallgatókat (lásd csatolva). 

A témabejelentés határideje:  

• a tavaszi félévi záróvizsgához a megelőző tanévben április 15. 

• az őszi félévi záróvizsgához a megelőző tanévben november 15. 

A témaválasztást a hallgató köteles egy – általa felkért – témavezetővel egyeztetni és 

ellenjegyeztetni a diplomadolgozati bejelentő formanyomtatványon (lásd csatolva).  A 

témaválasztást a szakvezetőnek jóvá kell hagynia. Témavezető az Egyetem oktatója, 

tudományos kutatója, illetve nem egyetemi alkalmazott szakember lehet.  

Az együttműködés kereteiről, feltételeiről a témavezető a témabejelentkezéskor tájékoztatja a 

hozzá jelentkező hallgatót. 

 

2) A diplomamunka elkészítése 

A témavezető csoportos, illetve egyéni tutori munkával irányítja a diplomamunka elkészítését. 

A dolgozat elkészítése során a hallgató legalább négy témavezetői konzultáción (min. 2 

konzultáció/félév) vesz részt, ahol az előrehaladást dokumentáló dolgozati részeket bemutatja 

a témavezetőnek. Az előrehaladás és a négy konzultációs alkalom dokumentálása a 

Konzultációs adatlapon történik (lásd csatolva), a témavezető aláírásával ellenjegyezve. 

 

3) A diplomamunka formai követelményei  

Terjedelem: legalább 50 000 n (szóköz nélkül). 

Betűtípus: Times New Roman; betűnagyság: 12-es; sortávolság: 1,5; margók: 2,5 cm. 

A terjedelembe csak a tényleges szövegoldalak számítanak, a címlap, a tartalomjegyzék, a 

bibliográfia és a függelékek nem. 

A diplomadolgozat nyelve: magyar. 

A dolgozatnak a következő elemeket kell tartalmaznia: címoldalt (a dolgozat címe, témavezető 

neve, titulusa, a hallgató neve, kari címer, intézmény, kar, szak neve, kiadás dátuma) 

tartalomjegyzéket, bibliográfiát, valamint a szak által elfogadott hivatkozási rendet (lásd 

csatolva), pontos könyvészeti adatokkal, sorszámozott és elfogadott hivatkozásokkal ellátott 



ábrák, diagramok, táblázatokat.   A bibliográfiának minimum 20 szakirodalmi tételt kell 

tartalmaznia. 

Továbbá, a dolgozat végére kell beilleszteni a következő két nyilatkozatot (lásd csatolva)  

Hallgatói nyilatkozat: a hallgató által aláírt eredetiség nyilatkozat 

Témavezetői nyilatkozat: a témavezető, aláírással ellenjegyzett beleegyezése a dolgozat 

leadásába. 

 

4) A diplomadolgozat benyújtása 

A diplomadolgozat leadási határideje: a vizsga félévében, a szorgalmi időszak harmadik 

hónapja (november 30., vagy április 30.) 

A dolgozatot konzulens által jóváhagyott, végleges formában, elektronikus formában, 

elektronikus úton kell benyújtani. 

Leadás helye: Neptun üzenetben kiküldött Moodle kurzus. 

A diplomadolgozat bírálatának formai és tartalmi szempontjai  

A dolgozatról két bíráló ír véleményt, közülük az egyik a konzulens. A vélemény kiterjed a 

témaválasztásra, a téma feldolgozásának szintjére, az elméleti háttér bemutatására, az önálló 

kutatás színvonalára, a dolgozat szerkezetére, stílusára, a szaknyelv használatára és a formai 

követelmények betartására is. 

A bírálathoz kapcsolódik két kérdés, amelyre a záróvizsgán kell a hallgatónak válaszolnia. 

Mindkét bírálat tartalmazza a szöveges értékelés mellett a számjeggyel történő értékelést is. A 

bírálóknak lehetőségük van az összevont értékelésre is, ebben az esetben egyeztetetten egy jegy 

szerepel. A bírálatot/bírálatokat aláírással együtt a hallgató legkésőbb a képesítő vizsga előtt 

egy héttel elektronikusan, a Neptun rendszeren keresztül kapja meg. 

Megjegyzés: 

Nem megfelelő hosszúság esetén a dolgozat elégtelenre értékelendő. A dolgozat plagizálás esetén 

elégtelenre értékelendő. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


